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Упорядочение

1. («Ломоносов», 2017, 5–6.3, 7–8.2 ) А у нас сегодня кошка родила вчера котят! Известно, что
два самых лёгких весят в сумме 80 г, четыре самых тяжёлых — 200 г, а суммарный вес всех
котят равен 500 г. Cколько котят родила кошка?
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2. (Турнир городов, 2017, 8–9 ) В ряд стоят 100 детей разного роста. Разрешается выбрать любых
50 детей, стоящих подряд, и переставить их между собой как угодно (остальные остаются на
своих местах). Как всего за шесть таких перестановок гарантированно построить всех детей по
убыванию роста слева направо?

3. (Турнир городов, 2017, 10–11 ) По кругу стоят 10 детей разного роста. Время от времени один
из них перебегает на другое место (между какими-то двумя детьми). Дети хотят как можно
скорее встать по росту в порядке возрастания по часовой стрелке (от самого низкого к самому
высокому). Какого наименьшего количества таких перебежек им заведомо хватит, как бы они
ни стояли изначально?
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